



王昌荣在省公安厅交管局高速交警总队调研时强调

## 全面加强平安交通建设 努力为我省成为全面展示 中国特色社会主义制度优越性的重要窗口护航添彩

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 4月9日,省委常委、政法委书记、省委建设平安浙江领导小组副组长王昌荣赴省公安厅交通管理局、高速交警总队调研全省平安交通建设工作,慰问一线民警。他强调,各地各相关部门要认真学习贯彻习近平总书记考察浙江时的重要讲话精神,认真贯彻省委关于平安浙江建设的决策部署,对标对表新目标新定位,进一步提高政治站位,拉高工作标杆,坚持目标导向、问题导向、结果导向,以更加过硬的措施全面加强平安交通建设,努力为我省成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口护航添彩。省委政法委常务副书记、省委建设平安浙江领导小组办公室主任朱晨陪同调研。

在省公安厅高速交警总队,王昌荣来到队史陈列室,全面了解总队机构沿革、发展经历、所获荣誉等情况。近年来,我省高速公路交通安全形势总体保持平稳,已连

续15年实现死亡事故“零增长”,连续11年没有发生一次死亡10人以上重大交通事故。王昌荣对此表示肯定,希望再接再厉,强化措施,努力实现新突破。在省公安交通管理指挥中心,王昌荣与疫情查控工作专班人员亲切交谈,并通过观看视频演示,详细了解重点车辆查控情况。他要求进一步深化数据治理,加强精密智控,努力在打赢“疫情防控阻击战、经济发展总体战”中发挥更大作用。

近年来,省公安厅交通管理局按照“最多跑一次”改革要求,大力拓展车管业务社会办理网点,全省网点数量达到4146个,年办理业务超过800万笔。在车驾监管中心,王昌荣听取了车管业务情况介绍,要求继续深化公安交管“最多跑一次”改革,努力为群众提供更便捷更优质的服务。王昌荣还走进应急广播发布平台,看望慰问工作人员,感谢平台为全省平安交通建设作出的不可替代的重要贡献。他说,小平台也有大作用,平台要继续强化信息发布功

能,为广大驾驶员精准服务、排忧解难。

随后,王昌荣主持召开座谈会,在认真听取省公安厅交通管理局、省公安厅高速交警总队、省交通运输厅、省应急管理厅发言后指出,近年来,全省各级党委、政府对平安交通建设的重视程度前所未有、全省道路交通监管部门工作力度之大前所未有、取得的成效前所未有,有力保障了全省道路交通安全,为经济社会发展作出了重要贡献。特别是在疫情防控中,全省公安交警、辅警始终冲在疫情防控前沿,为我省打赢疫情防控阻击战发挥了关键性作用,值得充分肯定。

王昌荣强调,平安交通是平安浙江建设的重中之重,事关千家万户。全省各相关部门要认真学习贯彻习近平总书记考察浙江时的重要讲话精神,清醒认识当前道路交通安全面临的严峻形势,清醒认识经济社会发展对道路交通安全带来的压力,牢固树立为我省成为“重要窗口”护航添彩的意识,切实把道路交通安全各项措施

抓紧抓实抓出成效。要进一步完善目标体系,切实打好交通安全综合治理三年行动收官之战,确保交通事故伤亡人数降幅不低于去年。要进一步突出工作重点,从严加强重点区域、重要车辆、重点时段管控,逐项拿出工作方案,落实综合治理措施,有效防控化解道路交通安全风险隐患。要进一步抓好专项整治,加大部门监管力度,提高平安考核权重,不断巩固“党政牵头、公安主导、部门协同、社会参与”的综治格局。要进一步抓好智慧交管,加快资源整合、实现数据共享,不断提升道路交通管理科技信息化水平。要进一步形成齐抓共管的氛围,将道路交通管理打造成各地各部门高度重视、相互协作配合的综合性工程。要进一步压实“横向到边、纵向到底”的责任,严格落实属地责任、监管责任和企业主体责任,确保道路交通事故可防可控。

省公安厅常务副厅长毛善恩、省交通运输厅副厅长洪秀敏、省应急管理厅一级巡视员王旭昉参加调研。

## 全省政法系统开展执法司法规范化水平提升年活动 解决问题短板,提升执法司法质效和公信力

本报记者 朱兰英

本报讯 4月9日,省政府新闻办召开新闻发布会,省委政法委副书记沈智深在会上通报政法系统执法司法规范化水平提升年活动的总体目标、具体安排和主要任务。

我省政法系统从今年3月至明年1月开展执法司法规范化水平提升年活动,实现执法司法理念更加正确、执法司法行为更加规范、互相配合制约更加到位,干警综合素质明显提升、人民群众司法获得感明显增强的“三个更加、两个明显”总体目标。

组织开展执法司法规范化水平提升年活动,是提升我省政法铁军核心战斗力的“牛鼻子”工程,为的是着力解决执法司法工作中的问题和短板,提升执法司法质效和公信力,助推平安浙江、法治浙江建设,为我省成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口护航添彩。

据悉,执法司法规范化水平提升年活动共分为动员部署、全面排查、整改提高、总结验收四个阶段。目前,这项工作已部署传达到每一名政法干警;今年4月至6月,各地各政法单位针对“执法司法理念是否正确”“执法司法行为是否规范”“相互配

合是否到位”“制约监督是否有力”“执法司法作风是否文明”等五个方面展开个人自查、部门自查、执法质量评查、召开座谈会、走访征求意见等,全面查找问题、剖析问题原因、明确努力方向;今年7月至11月,针对排查出的问题认真加以整改,巩固整改成果,有错必纠、有过必改,着重从源头上、机制上预防和避免类似问题再次发生;今年12月至明年1月,总结各地各政法单位开展提升年活动情况以及提升执法司法规范化水平成效,通报问题、表彰先进。

在抓好问题排查和全面整改的基础上,提升年活动还将重点创新完善政法机

构职能、执法司法工作标准、政法机关互相配合、执法司法权监督制约、考核评价五大体系,进一步健全完善政法单位执法司法标准制度机制以及政法机关之间密切互相配合、强化互相制约方面的制度机制,努力让人民群众在每一项执法司法活动、每一起案件处理、每一件事情办理中都能感受到公平正义。

省法院党组副书记、常务副院长朱深远,省检察院党组副书记、常务副检察长黄生林,省公安厅副厅长王建,省司法厅副厅长王兰青现场回答了媒体记者提问。

(相关内容详见2版)

## 大数据助治水

4月9日,长兴县龙山街道渚山村的保洁人员在乘船清理河面的树叶等漂浮物(无人机照片)。近年来,龙山街道在所辖各个村社推广智慧大数据系统,将乡村河道的各类监测数据、实时照片、视频等集中到智能化巡河APP上,纳入智慧大数据系统,用智能化手段助力乡村水环境治理。新华社 徐昱 摄

律企联  
中小企业免费法律咨询平台



浙江公告  
信用服务平台



导读

台州出台“政法十二条”  
硬核护航“两手硬、两战赢”

9版